CERRADURADIGITAL PARA MUEBLES

Modelo H0O4V / HO4H

95 7.9

9.5

SMART |
LOCK 23.5

oopvem B 7 8 9 O # ]

2 3 4 5 % —

MANUAL DE USO

INSTRUCCIONES DE USO

Caracteristicas

1.Acceso por contrasefia
2.Contrasefias de 1 a 10 digitos .

3. Apertura y cierre por pestillo motorizado
4. Dos modos de uso: publico o privado

5. Facil de utilizar y de instalar ~

6. Ideal para muebles, lockers y cajones.

En estado de fabrica
Codigo maestro: 5-4-3-2-1-5 Contrasefia: 1-2-3-4

Paso 1. Seleccion del modo de uso
—Presione " por 2 segundos, hasta que se encienda la luz roja,
—lIngrese el cédigo maestro seguido por "#"; Digite el nimero "3" y luego "#"
—Para cambiar el modo de uso: digite el “1” para modo automatico, “2" para el
modo manual, o “3” para el modo publico

— Si escucha 2 beep y se apaga la luz roja, el modo de uso fue modificado de
forma exitosa

Paso 2. Cambiar la contrasefia maestra

—Presione “*” por 2 segundos. Se enciende la luz roja.

—Ingrese el codigo maestro anterior, seguido por "#"; digite "2" y luego "#"

—Ingrese la nueva contrasefia de 1 a 10 digitos y presione "#" dos veces seguidas.

— Siescucha 2 beep y se apaga la luz roja, el modo de uso fue modificado de
forma exitosa

Nota:

% El codigo maestro puede abrir la cerradura ante cualquier emergencia.

Paso 3. Cambiar la contraseiia (en modo automatico o modo manual)
1.Con el botén de reset

—Presione el botén de reset una vez. Se enciende la luz roja

—lIngrese la contrasefia de 1 a 10 digitos y presione "#" dos veces seguidas
— Si escucha 2 beep y se apaga la luz roja, la contrasefia de usuario fue
modificada de manera exitosa

2.Por la contrasefia de usuario . .

— Presione “*” por 2 segundos. Se enciende la luzroja

—lIngrese la contrasefia antigua seguido de "#"; luego presione "1"y

nuevamente "#" )

—Ingrese la nueva contrasefia de 1 a 10 digitos y confirmela con "#" dos

veces seguidas. . )

— Si escucha 2 beep y se apaga la luz roja, la contrasefia de usuario fue

modificada de manera exitosa

Paso 4. Para bloquear y desbloquear

1. Modo automatico

—Empuije la puerta para cerrarla

—Ingrese una contrasefia valida y luego "#"

—Dos beeps y luz verde encendida. Puerta desbloqueada. Jale para abrir.

2. Modo manual ) )

—Empuje la puerta para cerrarla, luego presione “#” para cerrar el pestillo y

blogquear la puerta .

—Ingrese una contrasefia valida y luego "#"

—Dos beeps y luz verde encendida. Puerta desbloqueada. Jale para abrir.

3. Modo publico

—Empuije la puerta para cerrarla

—Ingrese una contrasefia valida y Iu%;o "#

—Sale el pestillo, dos beeps y la puerta esta bloqueada

—lIngrese el mismo cédigo y uedgo "#"

ﬁl?os beeps y luz verde encendida. Puerta desbloqueada. Jale para abrir.
ar

ota:
Y Modo privado: el pestillo sale y se bloquea la puerta a los 4 segundos

luego de abrir.

Y Modo publico: la puerta se bloquea y desbloquea con contrasefa.

Reseteo a estado de fabrica .
Presine el botdn de reset durante 4 segundos. Escuchara 4 beeps. El Sistema
esta en estado de fabrica.

Contrasefa: 1-2-3-4, cédigo maestro: 5-4-3-2-1-5

Alarma por bateria baja ~

- 6 beeps luego de abrir indican que las baterias estan agotandose. Por favor
reemplacelas por unas nuevas inmediatamente

COMPONENTES

Boton

Indicador Puerto USB de Reset

Panel frontal Caja de cerrojo

v

BALINGTECH

e _—

Cable conector Placa

- Puerto USB de emergencia por si se agotaron las pilas.

Para el panel frontal

@ Tomillos

Cortar el dibujo y pegarlo sobre la puerta.
Luego hacer los agujeros.

INSTRUCCIONES PARA LA INSTALACION

Existen dos maneras de instalar el panel frontal: instalacion integrativa (coinciden
en la misma posicion el panel frontal con el posterior) o instalacion por separado.
Paso 1 Instalacion del panel frontal y la caja de la cerradura

Cable conector

Imagen 1
espesorde la puerta (mm) Tornillos
1 14mm~18mm M4x18
2 18mm~22mm M4x20
3 14mm~18m M4x12
4 18mm~22mm M4x16

1.Instalacion integrativa

1)Pegar la plantilla de instalacion a una altura adecuada. La distancia entre el agujero
central y la pared de apertura es de 40mm. Luego realizar los agujeros correspondientes
(imagen 1).

2)Insertar el cable al panel frontal (imagen 2), y pasar el cable por el agujero central.
Inserte la otra punta del cable en la caja de la cerradura (imagen 2).

3)Atomillar el teclado y la cerradura con los tornillos M4X20.

ST3.5X20 Tomillos
Pared lateral del cajon:
Placa

Puerta

Panel frontal

Imagen 2 Imagen 3

2.Instalacion por separado

1)Pegar la plantilla de instalacion a una altura adecuada. Luego realizar los agujeros
correspondientes (imagen 1).

2)Insertar el cable en el panel frontal (imagen 2), y pasarlo por el agujero central.
Atornillar el teclado con los tornillos M4X20 and y las arandelas.

3)Insertar la otra punta del cable en la caja de la cerradura (imagen 2), luego atornillar
con los tornillos ST3.5X16MM. Asegurese que la distancia entre el centro de la cerradura
y de la pared de apertura sea de 40mm.

Paso 2 Instalacion del contrafrente
Atornillar el contrafrente con los tornillos ST3.5X20. Asegurarse que pueda sostener
el pestillo de la cerradura y logre cerrar la puerta. La distancia es 20.5mm.

Tapa de pilas
Puerta Pared lateral deIPcaJon
Cajade
cerrojo
Panel fonial S ST35x16
\ ﬂomillos
e o=
I I _ot| £
: g~
641
| 75 1
) ‘4{‘0 %— M4X16 Tornillos
J arandela
Imagen 4 Imagen 5




	页 1

